
Внедрение ИКТ на музыкальных 

занятиях

1.создание презентаций к занятиям;

2. работа с ресурсами Интернет;

3. использование готовых обучающих 

программ;

4.разработка и использование собственных 

авторских программ.





Преимущества использования ИКТ в 
музыкальном образовании.

• улучшается запоминание пройденного 

материала;

• -усиливается познавательный интерес 

воспитанников;

• -развивается интерес ребенка к 

самостоятельному выполнению заданий.













Игра на определение музыкального 

жанра и развитие памяти 

«Разбудим Таню»
• Цель: Учить детей различать музыку разного характера: ласковую 

колыбельную, веселую плясовую. Выполнять действия соответствующие 

данной музыке.

• Игровой материал:  Кукла, игрушки (собачка, мишка, и др.)

• Ход игры: Воспитатель напевая «колыбельную» «укачивает» куклу. Затем 

предлагает детям разбудить ее. Дети зовут куклу по имени или хлопают в 

ладоши под веселую музыку – кукла просыпается. При повторном исполнении 

песни куклу могут разбудить игрушки (мишка, собачка и др.)



Игра на развитие ритмического слуха 

«Кукла шагает и бегает»
• Цель: формировать умение детей различать музыку разного 

ритма. Необходимо знание песенки «Что за куколка у нас» сл. 

Ю.Островского муз. Е.Теличеевой.

Что за куколка у нас, сладко спит она сейчас,

Коля с ней играть начнет, кукла встанет и пойдет.

Что за куколка у нас, сладко спит она сейчас,

Ваня с ней играть начнет, кукла встанет и пойдет.

Игровой материал: кукла.

Ход игры: воспитатель дает кому-либо из детей 

куклу и поет один из куплетов песни. Ребенок 

укачивает куклу. Затем исполняется музыка

марша или бега и кукла в руках 

ребенка шагает или бегает.



Колокольчик и маракасы



Ложки и бубен



Спасибо за внимание.


